



—Foto de LA PRENSA por Payán.

SOCIEDAD DE ORTOPEDAS. Los doctores Francisco José Velasco, (presidente), Miguel Oquell Colindres, Nicolás Rodríguez Agullar, Francisco González y Adalberto Iraheta, dan a conocer la apertura del nuevo Centro

Médico Ortopedia Flor Blanca, formado por la Asociación de Ortopedias de El Salvador; integran doce médicos especialistas. El hospital inaugurado recientemente las nuevas, modernas y funcionales salas de operaciones.

División y cambios en D.C. explica diputado

Diputado del Partido Demócrata Cristiano, PDC, razona "problema interno" de ese instituto político.

Ante los constantes rumores en los corrillos parlamentarios, sobre un "curulazo", al diputado directivo de la Asamblea Dr. José Humberto Posada

Sánchez, quien manifestó lo siguiente:

"Los de la bancada del PDC, en la Asamblea Legislativa, no estamos divididos en duartistas y fidelistas (Fidel Chávez Mena), todos somos duartistas, a excepción del jefe de la bancada, Lic. Attilio

—Pasa a la página 40—



—Foto de LA PRENSA por Payán.

TELETON. El Artista mexicano Rafael Acosta (centro), invita a todos los salvadoreños a participar en la Teleón que dio inicio el viernes y finalizará mañana domingo, en Metrocentro. Los fondos que se recaudarán servirán para la construcción del Colegio Espíritu Santo, que fue consumado por el terremoto del 10 de octubre, le a compañía Iván Ibáñez Miranda y Luis Uberto Espino.

Reformas Fiscales afectan y descapitalizan empresas

Un análisis sereno, eminentemente técnico, apolítico y desapasionado, ha presentado al gobierno y a la opinión pública salvadoreña, la Asociación de Contadores Públicos de El Salvador.

Señala, que las medidas fiscales deben ser aplicadas de manera prudente y ponderada, para evitar el debilitamiento de la economía privada.

Afirma, que las reformas impositivas tienden a frenar el crecimiento económico y crean el desaliento para la inversión.

El estudio de los Contadores Públicos, en un momento histórico como el actual, presenta una radiografía de la realidad económica salvadoreña.

El excelente trabajo, dice lo siguiente:

"La Asociación de Contadores Públicos de El Salvador considera: que es un deber imprescindible para todas las entidades profesionales, contribuir al análisis de los problemas nacionales, en especial de los de orden económico por su incidencia en el bienestar de todos los estratos de la sociedad.

Por ello, ante el anuncio de reformas al Sistema Tributario de país, algunas de las cuales ya fueron puestas en vigencia, expone su opinión y emite algunas sugerencias para que tales reformas no sean lesivas al principio de equidad sobre el cual debe descansar todo sistema impositivo.

El actual momento económico, político y social en que

—Pasa a la página 37—

FMLN tirotea el auto de párroco de Berlín

A punto de perder la vida abatido a balazos, estuvo ayer a las 2 y 30 de la tarde, el reverendo Fray Pascual González, párroco de la Iglesia Parroquial de Berlín, departamento de Usulután.

El citado religioso conducía su automóvil, cuando

elementos terroristas del FMLN-FDR perpetraban un atentado contra tres camiones de transporte de la Fuerza Armada.

Exactamente ocurrió el hecho, en la Carretera Panamericana, en el tramo entre la Presa 15 de Sep-

—Pasa a la página 41—

Sistema de garantía a la pequeña empresa

La puesta en marcha del sistema de garantías a pequeñas industrias, próximamente, con la ayuda de expertos peruanos, anunció ayer el Ing. Leopoldo Samayoa, Presidente del FIGAPE.

Añadió, que en reciente visita a varios países de

Sur América, como Perú y Argentina, acompañado de técnicos del FIGAPE, lograron significativos convenios para ayudarse mutuamente, en lo que a financiamiento para proyectos de la pequeña empresa se refiere.

—Pasa a la página 41—

Incluir computación en estudios solicitan

Es necesario que el Ministerio de Educación, incluya una materia práctica sobre computación en los Planes de Estudio de Bachillerato.

Así lo declararon, al ser entrevistados por LA PRENSA GRAFICA, los Bachilleres que ganaron el Primer Lugar en cada op-

ción, del Instituto Nacional "José Damián Villacorta", de Santa Tecla.

La Br. Clara Luz Pacheco, quien obtuvo primer lugar en opción Humanidades, manifestó que los conocimientos obtenidos en su bachillerato, le han servido enormemente para

—Pasa a la página 41—



DESAPARECIDO. Cabo Manuel de Jesús Serrano Mira, desaparecido durante el ataque terrorista a la delegación aduanal en El Poy, Citalá, departamento de Chalatenango.

Correos informa que hará turnos extraordinarios

La Dirección General de Correos, fiel en su misión de atender eficientemente al público, y para agilizar toda la Correspondencia Navideña de Recepción y Distribución que afluye en volumen mucho mayor en esta época, informa: Que se establecieron Turnos Extraordinarios, a partir del sábado 28 de noviembre hasta el domingo 28 de diciembre del año en curso, para facilitar a los usuarios que envían sus mensajes navideños al interior y exterior del país.

Se atenderá según el horario siguiente:

Sábados de 8:00 a.m. a 5:00 p.m.; domingos de 8:00 a.m. a 12:00 m.

Comisión Legislativa investigará Inazúcar

Los diputados de la oposición dijeron no aceptar completamente las explicaciones, que sobre el problema del azúcar, hicieron el Ministro de Economía y el Presidente de INAZUCAR al pleno legislativo.

El diputado Hugo Carrillo, PCN, agregó que es una contradicción decir que el Gobierno trata de frenar la inflación y que al mismo tiempo aumenta el precio del azúcar. Pero aceptó la petición del Dr. José Ramón Avalos Navarrete, Presidente de INAZUCAR, de que la Asamblea nombre una comisión para que investigue

las actividades de esa institución autónoma.

Reconozco, dijo Carrillo, de que el Dr. Avalos es una persona intachable en su conducta de funcionario y que la corrupción en INAZUCAR, no se genera en la Presidencia, sino que en otros mandos.

El diputado Ricardo Alvarenga Valdivieso, ARENA, se concretó a decir, "no son satisfactorias las explicaciones del Ministro de Economía Ing. Ricardo Perdomo, y del Dr. Avalos Navarrete".

Durante tres horas ambos funcionarios

—Pasa a la página 63—



—Foto de LA PRENSA por Payán.

PROTESTA DE ARTESANOS. Los señores René Díaz, María Adela Chacón y Vitello Arnoldo Contreras, representantes de veintidós talleres y tres cooperati-

vas de artesanos de La Palma, Chalatenango, denuncian la violación de sus obras por la empresa Impresos Litográficos de Centro América.

AL CERRAR la edición

(Información en página 33)